

各 位

会 社 名 株式会社R I S E
 代表者名 代表取締役社長 芝辻直基
 (コード番号 8836)
 問合せ先 コーポレート統括部 経営管理部
 担当部長 杉山顕士
 (TEL : 03-6632-0711)

(訂正・数値データ訂正)「平成31年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

当社は、令和元年5月10日に開示いたしました「平成31年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由および経緯

1株当たり純資産額の算定にあたり、純資産の部の合計額から優先株式配当金の要支払額の累計額を控除すべきところを、当期分の要支払額を控除していることが判明したため、訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所は_を付して表示しております。

サマリー情報

1. 平成31年3月期の連結業績(平成30年4月1日～平成31年3月31日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31年3月期	2,315	1,969	85.1	<u>△13.51</u>
30年3月期	2,513	2,079	82.7	△12.36

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31年3月期	2,315	1,969	85.1	<u>△15.01</u>
30年3月期	2,513	2,079	82.7	△12.36

(参考) 個別業績の概要

1. 平成31年3月期の個別業績(平成30年4月1日～平成31年3月31日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31年3月期	2,332	1,986	85.2	<u>△13.33</u>
30年3月期	2,528	2,094	82.8	△12.21

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31年3月期	2,332	1,986	85.2	<u>△14.83</u>
30年3月期	2,528	2,094	82.8	<u>△12.21</u>

添付資料11ページ

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成30年4月1日 至 平成31年3月31日)
1株当たり純資産額 $\Delta 12.36$ 円	1株当たり純資産額 <u>$\Delta 13.51$円</u>
1株当たり当期純利益 0.36円	1株当たり当期純損失 (Δ) $\Delta 2.65$ 円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当連結会計年度 (平成31年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	2,079	1,969
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	3,266	<u>3,266</u>
(うち優先株式の払込金額)	(3,122)	(3,122)
(うち優先株式配当金)	(144)	(144)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	$\Delta 1,187$	<u>$\Delta 1,296$</u>
1株当たりの純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	96,013,212	96,013,212

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成30年4月1日 至 平成31年3月31日)
1株当たり純資産額 $\Delta 12.36$ 円	1株当たり純資産額 <u>$\Delta 15.01$円</u>
1株当たり当期純利益 0.36円	1株当たり当期純損失 (Δ) $\Delta 2.65$ 円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当連結会計年度 (平成31年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	2,079	1,969
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	3,266	<u>3,411</u>
(うち優先株式の払込金額)	(3,122)	(3,122)
(うち優先株式配当金)	(144)	(288)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	$\Delta 1,187$	<u>$\Delta 1,441$</u>
1株当たりの純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	96,013,212	96,013,212

以上